
Gemeinde
Total

Stimm-
berechtigte

Eingelegte 
Stimm-
zettel

Stimm-
beteiligung

ohne
Antwort Ja Nein Total ohne

Antwort Ja Nein Total ohne
Antwort

Volks-
initiative

Gegen-
vorschlag Total Ja Nein

Bargen 180 103 57.2% 2 51 49 102 10 41 51 102 6 49 47 102 59 43

Beggingen 363 178 49.0% 2 65 96 163 23 74 66 163 22 60 81 163 109 57

Beringen 2'396 1'462 61.0% 32 675 653 1'360 124 711 525 1'360 88 631 641 1'360 1'094 307

Buch 192 100 52.1% 6 44 41 91 10 50 31 91 3 47 41 91 66 28

Buchberg 601 342 56.9% 2 132 186 320 21 189 110 320 22 122 176 320 230 72

Büttenhardt 254 136 53.5% 4 53 66 123 16 57 50 123 5 48 70 123 108 24

Dörflingen 631 370 58.6% 43 154 172 369 61 183 125 369 43 147 179 369 274 81

Gächlingen 595 346 58.2% 10 151 153 314 26 159 129 314 23 140 151 314 237 83

Guntmadingen 167 91 54.5% 3 32 54 89 3 58 28 89 4 33 52 89 62 28

Hallau 1'387 695 50.1% 12 324 340 676 55 330 291 676 58 301 317 676 581 105

Hemishofen 290 160 55.2% 22 76 62 160 30 64 66 160 29 73 58 160 111 40

Lohn 507 355 70.0% 37 169 149 355 56 174 125 355 45 152 158 355 269 68

Löhningen 939 560 59.6% 42 225 293 560 68 326 166 560 53 208 299 560 434 119

Merishausen 540 323 59.8% 6 138 156 300 23 159 118 300 18 116 166 300 198 112

Neuhausen 5'272 2'801 53.1% 239 1'461 1'101 2'801 476 1'183 1'142 2'801 376 1'399 1'026 2'801 2'002 707

Neunkirch 1'340 774 57.8% 15 385 326 726 86 382 258 726 64 330 332 726 612 136

Oberhallau 323 180 55.7% 10 63 91 164 19 80 65 164 13 59 92 164 108 56

Ramsen 835 361 43.2% 27 175 159 361 55 163 143 361 45 157 159 361 246 101

Rüdlingen 535 290 54.2% 7 119 143 269 27 132 110 269 21 113 135 269 197 75

Schaffhausen 21'898 12'195 55.7% 677 6'613 4'448 11'738 1'850 5'060 4'828 11'738 1'435 6'056 4'247 11'738 8'898 2'679

Schleitheim 1'191 617 51.8% 15 235 329 579 57 311 211 579 42 241 296 579 407 178

Siblingen 568 227 40.0% 7 114 90 211 11 114 86 211 4 108 99 211 156 54

Stein am Rhein 2'151 1'124 52.3% 37 552 453 1'042 106 520 416 1'042 65 513 464 1'042 765 288

Stetten 737 418 56.7% 4 143 246 393 26 239 128 393 36 120 237 393 320 83

Thayngen 3'257 2'048 62.9% 55 1'017 829 1'901 184 915 802 1'901 130 939 832 1'901 1'597 396

Trasadingen 380 179 47.1% 3 85 84 172 8 87 77 172 9 78 85 172 129 49

Wilchingen 1'153 630 54.6% 10 294 285 589 38 298 253 589 52 272 265 589 488 128

TOTAL 48'682 27'065 55.6% 1'329 13'545 11'054 25'928 3'469 12'059 10'400 25'928 2'711 12'512 10'705 25'928 19'757 6'097

55.1% 44.9% 53.7% 46.3% 53.9% 46.1% 76.4% 23.6%

Stand um 14:01 Uhr 14 13 25 2 9 18 27 0Gemeinden Ja / Nein

Rahmenkredit 
für S-Bahn 

Schaffhausen

Kanton Schaffhausen

Kant. Volksabstimmung
25. September 2011

Ja / Nein in %

Volksinitiative "Schluss mit Steuerprivilegien für ausländische Millionäre
(Abschaffung der Pauschalsteuer)" und Gegenvorschlag

Volksinitiative Gegenvorschlag Stichfrage
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